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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 4. – 10. októbra 2023 neboli v Zbierke 
zákonov uverejnené predpisy v oblasti daní 
a odvodov.  

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely vyhlášky MF SR č. 168/2019 Z. z., 
ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia 
zákona č. 35/2019 Z. z. o finančnej správe – zo 
zoznamu colných úradov v SR sa s účinnosťou 
od 1. decembra 2023 vypúšťa colný úrad 
Michalovce z dôvodu zlúčenia s Colným úradom 
Košice.  

Návrh opatrenia MF SR č. MF/011683/2023-74, 
ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie z 30. 
novembra 2005 č. MF/22930/2005-74, ktorým sa 
ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 
a rámcovej účtovej osnove pre zdravotné 
poisťovne v znení neskorších predpisov. 
Ukončenie pripomienkovania 24. októbra 2023. 

 

                             MF SR, FR SR 

MF SR 

MF SR predstavilo možné opatrenia na ozdravenie 
verejných financií 

MF SR predložilo formálny rozpočet na rokovanie 
tripartity 

FR SR  

Za neplnenie daňových povinností hrozí 
konateľom diskvalifikácia 

Tretí sektor si vďaka 2 % z dane tento rok prilepší 
o milióny 

Informácia o zvýšení sumy stravného pri 
pracovnej ceste od 1.10.2023 podľa zákona o CN 

Vytvorenie a úprava tovarových položiek pri práci 
s VRP 

 

                           Spravodajstvo EÚ 

Stanovisko CFE ECJ-TF 3/2023 k veci C-322/22: 
Právo na vyplatenie úrokov z daňového preplatku 
v rozpore s právom EÚ 

                            SP informuje 

Dôchodcovia žijúci v zahraničí mimo krajín EÚ, do 
15. októbra 2023 zašlite SP potvrdenia o žití 

Aký bude váš 13. dôchodok v novembri 2023? 
Kalkulačka SP vám ho vypočíta 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zasadnutie MLK pre DPFO 19. októbra 2023 

Zasadnutie MLK pre DPPO 19. októbra 2023 

Klubové stretnutia  

18. október 15:30 - 17:30  
Posudzovanie možnosti vzniku stálej prevádzkarne 
počas práce z domu a súvisiace otázky  Ing. Dana 
Slivková, PhD. (FR SR) 

26. október 15:30 - 16:30 Daň z príjmu – náhrada 
za zriadenie zákonného vecného bremena JUDr. 
Petra Príbelská, PhD. (NSS SR) 

9. november 15:30 - 17:00 KS k zodpovedosti 
konateľa podľa rozsudku SD EÚ  C-1/21 zo dňa 
13.10.2022 JUDr. Ivan Rumana (NS SR) 

📘 Registračné linky a materiál k prednáškam 

Povinné vzdelávanie 

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že na 
základe aktuálnej situácie v legislatívnom 

procese SR nebude pravdepodobne možné 
koncom roka realizovať celodňové semináre 
k novelám DzP, DPH a správe daní. V záujme 
splnenia potrebného počtu kreditov za vzdelávanie 
preto prosíme, aby ste sa zúčastnili iných 
vzdelávacích podujatí organizovaných SKDP a 
ADP. 

                                              Ďakujeme  

                                        Vzdelávanie     
 
9.11.2023 Aplikačné problémy pri uplatňovaní 
pravidiel DPH v oblasti reťazových transakcií 

Seminár bude zameraný na riešenie aplikačných 
problémov v súvislosti s reťazovými transakciami v 
rámci Spoločenstva v kontexte nových pravidiel 
schválených pre túto oblasť tzv. „Quick-Fix“ 
úpravami smernice o DPH, platnými od roku 2021. 
Vzhľadom na úzku prepojenosť pravidiel  pre 
reťazové transakcie  s pravidlami upravujúcimi  
problematiku IČ DPH kupujúceho pre uplatnenie 
oslobodenia od dane pri cezhraničných dodáv-
kach, bude pozornosť venovaná aj tejto téme. 
Lektori:Ing. E.Mihálová, JUDr. F.Richter (MFSR) 
 
15.11.2023 Medzinárodné zdaňovanie 

V dnešnej digitálnej dobe sa zdaňovanie stáva 
stále komplexnejším a náročnejšou úlohou pre 
vlády a nadnárodné spoločnosti. Našťastie, 
konferencie venované témam ako DAC7 smernica 
o digitálnych platformách, DAC6 oznamovacia 
povinnosť cezhraničných opatrení, zákon o 
zabezpečení globálnej minimálnej úrovne zdanenia 
nadnárodných skupín podnikov a veľkých 
vnútroštátnych skupín (pilier II), minimálna daň 
prezentovaná MF SR a nová TP smernica nám 
poskytujú dôležitý pohľad na aktuálne trendy v 
oblasti zdaňovania a finančných regulácií. 

 
 
 

28.-29.11.2023 Metodické dni 

 
18.12.2023 Presvedčivé právne písanie: Ako si 
získať čitateľa na svoju stranu? 

Sudcovia aj psychológovia sa už roky zhodujú na 
jednej veci: keď chcete niekoho presvedčiť, 
nezáleží len na tom, aké silné máte argumenty. 
Dôležité je aj to, či ich viete podať. Ako teda 
napísať presvedčivý právny text? Práve o tom 
bude tento seminár. Počas štyroch hodín si 
povieme, ako naše texty zostručniť a sprehľadniť, 
ako zabezpečiť, aby sa dobre čítali, alebo čo 
môžeme urobiť pre to, aby im čitateľ lepšie 
porozumel. To všetko si ukážeme na celom rade 
praktických príkladov a cvičení. So sebou perá, 
inteligentné zariadenie a odvahu vyzvať právničinu 
na súboj. Lektor: Mgr. Štěpán Janků (asistent 
sudkyne Ústavného súdu) 
 
 

 
Pripravujeme uzatvorené vzdelávanie 
SKDP 

 
04.12.2023 Novela zákona o DzP 
Lektori: Ing. Peter Horniaček a Ing. Miroslava 
Brnová (MFSR) 
11.12.2023 Účtovná závierka 
Lektor: Ing. Mária Horváthová (SKAU) 
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